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2020-07-30 Notulen MTDGCZ - stuurgroep IC-opschaling.docx

alo ENED
Bijgaand concept notulen MTDGCZ.

Ik ben in overleg met CZ, FEZ. PZO en MEVA. Vanzelfsprekend met name over gevolg voor verzekeraars (kosten,
catastroferegeling, MPB, premie). Vanuit diverse directies wordt geopteerd om verzekeraars een ‘integraal tarief’ te laten betalen

voor gebruik IC (zie mailwisseling hieronder). Vanuit MEVA en mij zijn hier dus bedenkingen bij geuit. Daar gaan we de komende

dagen verder mee aan de slag.

Nog wel een punt van aandacht is communicatie naar oa ZN. Ik heb dus vorige week in call gezeten met =[IEE Lijkt
me goed als wij even kijken of er nog iets nodig is richting ZN.

Groet,

ver:INE
Verzonden: donderdag 30 juli 2020 13:18

Aan:IEEEJEEM eminvws.nl>

Onderwerp: ter info: nota en mailwisseling Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Hallo EXER]
Bijgaand ter info de nota die zo meteen besproken wordt en onderstaand ook nog mijn (en reactie daarbij

Groet, BaD

ver: INKED)
Verzonden: donderdag 30 juli 2020 12:07

aminvws.n>; INIEXEDID) XE) minvws >;INE
5.1.2e @minvws.nl>

)JERE@ minvws.ni>;IIE)
@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Hallo allen,

Mij viel in de nota ook de passage op waar[JEEZop doelt: Dit geldt ook als dit zorg aan een patiént op een extra bed

betreft. Achteraf zal overheid een eindafrekening plaatsvinden, waarbij de opbrengsten agv gebruik in mindering worden

gebracht op de beschikbaarheidsbijdrage vanuit de overheid.

Dat lijkt mij niet gewenst. Er is dan risico op veel groter bedrag ten laste van verzekeraars, lijkt mij geen gewenste optie. Laat

VWS de vaste kosten betalen, en dan een opslag voor daadwerkelijke bezetting voor variabele kosten van bedden, wordt anders

ook een administratieve ramp. Sluit me aan bij de hartekreet in de mail van IEEE =n 11.49 uur.

Verder over catastroferegeling: ik denk niet dat we die kunnen verlengen met een jaar. Dus dat niet opnemen. Eerder iets in de

trant van dan bekijken hoe we dit oplossen (tegen die tijd is er toch wel een vaccin...?)

Groet,

Verzonden: donderdag 30 juli 2020 11:52

@minvws.nl>;

@minvws.nl>;EEE minvws.nl>

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC
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Eens met jouw tekst (zij het dat ik er van uit ga dat Z even goed kijkt naar formulering over catastroferegeling

Ik heb dus nog wel een zanvulling over integrale tarieven. Die heb ik je net al gemaild

5.1.2e

Van:BEEEeminvws.nl>

Verzonden: donderdag 30 juli 2020 11:37

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Ik zou bij voorkeurBE3een korte samenvatting sturen van onze (voorlopige) conclusie. Zoiets?:

5.1.21 Concept

- Hierbij nog de volgende kanttekeningen:

5.1.2i Concept

Van:IEEJEEM@ninvws.ni>
Verzonden: donderdag 30 juli 2020 08:56

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Hallo allen,

Inderdaad klinkt het logisch dat als verzekeraars voor gebruik door patienten gaan betalen, dit onder de catastroferegeling gaat
vallen. Zowel voor fase 1 als 2 en 3.

Als de kosten onder prestatie meerkosten corona gaan vallen of onder een nog te maken prestatie ‘IC dag corona nieuw bed’.

Lijkt me logisch omdat ook de huidige IC addons die verband houden met corona onder de catastroferegeling vallen.

Het zal nog wel ingewikkeld worden om die nieuwe prestatie vast te stellen: wat is het verschil tussen IC nieuw bed (waar VWS
deel van de kosten betaald) en IC oud bed (waar verzekeraars de rekening betalen). En wat gaat er onder de nieuwe prestatie

gua kosten vallen (oftewel wat betaalt VWS al en wat blijft er dan nog over). Maar dat lijkt me van later zorg.

Ook nog even van belang om op te letten: de kosten voor overige zorg (ambulances enzo). Ik ga er vanuit dat dit niet door VWS

direct wordt betaald. Maar die zouden dan ook wel onder de catastroferegeling kunnen vallen, denk ik. Maar dan moet dat dus

wel apart geregistreerd worden.

Check WJZ en PZO lijkt me nog wel nodig. Daarom ook even cc aan hen.

En @EEEZF stuur jij nota ook aan die directies voor afstemming?
Is dat MTDGCZ trouwens onverwachts ingepland?
En nog even een formeel punt: ergens moet ook formeel afgekaart worden of de kosten onder catastroferegeling vallen. Dinsdag
stelde ik voor in directeurenoverleg RV van half augustus. Goed om dat ook nog even te noemen?

Groet, EES
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Verzonden: woensdag 29 juli 2020 17:00

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

HoiBen anderen,

Lijkt me dat de kosten van gebruik ic bedden inderdaad in de cat regeling gaan. Dat is voor de bestaande ic bedden ook

zo. Mensen die betrokken waren bij definiéren kostensoorten 1 tm 5 weten dit exact.

Dat geldt wel alleen voor kosten tm 31 dec 2021!

Discussie vast en variabel snap ik niet helemaal. Weet [BEY beter. denk ik.

Voor het gedeelte dat we niet bij Fin claimen, moet [JEEESlnog steeds inschatten hoeveel het is en hoeveel van

verzekeraars komt en van fonds.

Groet,

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van: [NEXETNN) -BRERECENN vinvws niDatum: woensdag 29 jul. 2020 4:19 PM

Aan: @minvws.nl>, 51.22
od

.

i

:
. minvws.nl>,

) @minvws.nl>, -1. 1.

(@minvws .nl>, I

EEE @minvws.ol>
rere RE: BriefLNAZ kostenraming opschaling IC

Hallo allen,

@de niet-Z'ers: [ERE s ook afwezig vandaag zie ik, helaas. Er zal dus morgenochtend geschakeld moeten worden.

©) ENED) EXER
a. mogen mij aanvullen en corrigeren):

la.v. van [EE zat ik net bij een overleg met CZ, FEZ en MEVA.

e Morgenmiddag (15u) is er een MTDGCZ over de opschaling IC. Voorbereidend stuk hoeft als het meevalt pas

morgenochtend te worden aangeleverd.EE stuurt dat rond.

eo Belangrijke vraag is wat te doen richting FIN, wat moet er geclaimd worden.

eo |dee is dat VWS een buffer aan IC-capaciteit gaat inkopen via een aanbesteding. VWS stelt als voorwaarde dat die

capaciteit alleen gebruikt wordt voor COVID-patiénten. Hiervoor moet een claim worden gedaan. En dit loopt buiten de

verzekeraars om.

e Als die bedden dan ook echt gebruikt worden, zijn de kosten die daarmee gepaard gaan voor de verzekeraar. De

redenering van Eid enBEY is dat deze kosten onder de catastroferegeling kunnen vallen, waardoor er niets met het

mpb en de begroting 2021 hoeft te gebeuren, en er dus ook geen extra claim bij FIN neergelegd hoeft te worden. Hier

speelde nog een discussie over of verzekeraars dan alleen de variabele kosten moeten of ook de vaste kosten (via

terugbetaling aan VWS).
eo Vraag aan ons: Klopt die redenering, met name het deel dat de kosten van het gebruik van IC-bedden voor COVID-

patienten (want: voorwaarde is dat die bedden alleen daarvoor gebruikt worden) onder de catastroferegeling kunnen

vallen?

eo Datis volgens mij het belangrijkste van wat er net gewisseld is. Het gaat erom dat er geen fouten in dat stuk voor het

MTDGCZ komen te staan en dat het plan de campagne dus niet later hoeft te worden herzien omdat het toch anders zit.

Vandaar de spoed.

Groeten,

512e
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Van:EEJEBEN@minvws.ni>
Verzonden: woensdag 29 juli 2020 09:32

ar: IEC mins

Onderwerp: RE: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

hoi ERE

Vanmiddag is er intern overleg. lk kan niet. Kun jij aansluiten? [EXE crganiseert.
Thanks

Verzonden met BlackBerry Work(www blackberry com)

Van:EEEHEJeminvws.nl>
Verzonden: maandag 27 juli 2020 09:31

@minvws.nl>; A. A A. @ minvws.nl>

Onderwerp: FW: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Zoals net besproken. Ten overvloede: vertrouwelijk behandelen.

Groet,

Verzonden: vrijdag 24 juli 2020 16:46

Aan: 1.
3 @minvws.nl>;

Onderwerp: FW: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Hallo allen, deze brief van LNAZ met het kostenplaatje komt ook zojuist binnen.

Het totaalbedrag is nu iets meer dan 1 miljard geworden, omdat ook de kosten voor fase 1 zijn meegenomen in het totaal.

Maandag maar eens goed gaan kijken hoe verder hiermee.

Groeten, ERLE

Verzonden: vrijdag 24 juli 2020 16:44

minvws.nl>

Isala.nl>; Inaz.nl>; JEEMecrasmusme.ni>;EEN ena

Onderwerp: Brief LNAZ kostenraming opschaling IC

Geachte INEKERINN
Hierbij stuur ik u onze brief betreffende de kostenraming IC-opschaling transport en revalidatie en de opbouw van de begroting.
Mochten er nog vragen zijn, dan kunt u contact met ons opnemen.

Met vriendelijke groet,

sgms londelijk netwerk

mss» ocute zorg

LNAZ | Newtonlaan 1s[EE 55 BH Utrecht | Tel: 030] EES
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